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Information concerning
disposal

< Disposal of packaging

The packaging protects your appliance
from damage during transit. All packaging
materials are environmentally friendly and
recyclable. Please contribute to a better
environment by disposing of packaging
materials in an environmentally-friendly
manner.

Please ask your dealer or inquire at your
local authority about current means of
disposal.

<» Disposal of your old
appliance

Old appliances are not worthless rubbish!
Valuable raw materials can be reclaimed
by recycling old appliances.

This appliance is labelled in

accordance with European Directive
mm 2002/96/EG concerning used
electrical and electronic appliances
(waste electrical and electronic
equipment — WEEE). The guideline
determines the framework for the return
and recycling of used appliances as
applicable throughout the EU.

A Warning

Redundant appliances:
1. Pull out the mains plug.

2. Cut off the power cord and discard with
the mains plug.

Refrigerators contain refrigerants and the
insulation contains gases. Refrigerant and
gases must be disposed of properly.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit
is not damaged prior to proper disposal.

Safety and warning
information

Before you switch on the
appliance

Please read the operating and installation
instructions carefully.

They contain important information

on how to install, use and maintain the
appliance.

Keep all documentation for subsequent
use or for the next owner.

Technical safety

¢ This appliance contains a small quantity
of environmentally-friendly but flam-
mable R600a refrigerant. Ensure that
the tubing of the refrigerant circuit is not
damaged during transportation and
installation. Leaking refrigerant may
cause eye injuries or ignite.

If damage has occurred

— Keep naked flames and/or ignition
sources away from the appliance.

— Thoroughly ventilate the room for
several minutes.

— Switch off the appliance and pull out
the mains plug or switch off the fuse.

— Notify customer service.

The more refrigerant an appliance
contains, the larger the room must be.
Leaking refrigerant can form a flam-
mable gas-air mixture in rooms which
are too small.

The room must be at least 1 m3per 8 g
of refrigerant. The amount of refrigerant
in your appliance is indicated on the
rating plate inside the appliance.



¢ Only customer service may change
the power cord and carry out any other
repairs. Improper installations and
repairs may put the user at considerable
risk.

Importantinformation when
using the appliance

¢ Never use electrical appliances inside
the appliance (e.g. heaters, electric ice
makers, etc.). Risk of explosion!

Never use a steam cleaner to defrost
or clean the appliance. The steam may
penetrate electrical parts and cause

a short-circuit.

Risk of electric shock!

Do not use pointed or sharp-edged
implements to remove frost or layers
of ice.

You could damage the refrigerant
tubing. Leaking refrigerant may ignite
or cause eye injuries.

Do not store products which contain
flammable propellants (e.g. spray cans)
or explosive substances in the
appliance. Explosion hazard!

Do not stand or support yourself on
the base, drawers or doors, etc.

Before defrosting or cleaning the
appliance, switch off the appliance,

pull out the mains plug or switch off

the fuse.

Pull on the mains plug, not on the power
cord.

Bottles which contain a high percentage
of alcohol must be sealed and stored in
an upright position.

Keep plastic parts and the door seal
free of oil and grease. Otherwise, parts
and door seal will become porous.

¢ Never cover or block the ventilation
openings for the appliance.

¢ People who have limited physical,
sensory or mental abilities or inadequate
knowledge must not use this appliance
unless they are supervised or given
meticulous instructions.

¢ Do not store bottled or canned drinks
(especially carbonated drinks) in the
freezer compartment. Bottles and cans
may explode!

e Never put frozen food straight from the
freezer compartment into your mouth.
Risk of low-temperature burns!

¢ Avoid prolonged touching of frozen
food, ice or the evaporator pipes, etc.
Risk of low-temperature burns!

Children in the household

* Keep children away from packaging
and its parts. Danger of suffocation from
folding cartons and plastic film!

¢ Do not allow children to play with the
appliance!

« |f the appliance features a lock, keep
the key out of the reach of children.

General requirements
The appliance is suitable

e for freezing food,

e for making ice.

The appliance is designed for domestic
use.

The appliance has been
interference-suppressed in compliance
with EU Directive 2004/108/EC.

The refrigerant circuit has been tested for
leaks.

This product complies with the relevant
safety regulations for electrical appliances
(EN 60335/2/24).



Getting to know your
appliance

Please fold out the illustrated last page.
These operating instructions apply to
several models.

The diagrams may differ.

Fig. H

1-4 Fascia

5  The main switch

6  Nofrost System

7 Light (LED)

8  Freezer compartment flap
9  Glass shelf

10 Freezer drawer (small)
11 Freezer drawer (large)
12 Frozen-food calendar
13 Ventilation opening

Fascia
Fig. A
1 Alarm button

Used to switch off the warning signal.
See chapter entitled “Warning signal”.

2 ‘“super” button
freezer compartment

Switches super freezing on and off.

3 Temperature selection button
freezer compartment

The button sets the temperature in the
freezer compartment.

4 Temperature display freezer
compartment

The numbers correspond to the set
freezer compartment temperatures
in°C.

Installing the appliance

Install the appliance in a dry, well
ventilated room. The installation location
should neither be exposed to direct
sunlight nor near a heat source, e.g.

a cooker, radiator, etc. If installation next
to a heat source is unavoidable, use

a suitable insulating plate or observe the
following minimum distances to a heat
source:

3 cm to electric or gas cookers.
30 cm to an oil or solid-fuel cooker.



Observe room
temperature

The appliance is designed for a specific
climatic class. Irrespective of the climatic
class, the appliance can be operated at
the following room temperatures.

The climatic class can be found on the
rating plate at the bottom left-hand side in
the appliance.

Climatic class Ambient temperature
SN +10Ct032°C

N +16Ct032°C

ST +16 C 10 38°C

T +16 Ct0 43°C
Ventilation

Fig. /13

Conduction of the heated air must not be
obstructed. Otherwise, the refrigerating
unit must work harder. This increases
power consumption.

Therefore: Never cover or block ventilation
opening!

Connecting
the appliance

After installing the appliance, wait at least
1 hour until the appliance starts up.
During transportation the oil in the
compressor may have flowed into the
refrigeration system.

Before switching on the appliance for
the first time, clean the interior of the
appliance (see chapter Cleaning).

The socket should be freely accessible.
Connect the appliance only to

220-240 V/50 Hz alternating current via
a correctly installed earthed socket.
The socket must be fused witha 10 A
to 16 A fuse.

If the appliance is to be operated in

a non-European country, check on

the rating plate whether the indicated
voltage and current type correspond

to the values of your mains supply.

The rating plate is situated in the bottom
left-hand side of the appliance. The power
cord may be replaced by a technician
only.

A Warning

Never connect the appliance to electronic
energy saver plugs or to power inverters
which convert the direct current to 230 V
alternating current (e.g. solar equipment,
power supplies on ships).



Switching on
the appliance

Fig. H
Switch on the appliance with the main
switch 5.

Fig. A
A warning signal sounds and alarm

button 1 and the temperature display
flash.

Press alarm button 1 to switch off the
warning signal.

The alarm button is lit and the
temperature displays flash until the
appliance has reached the set
temperatures.

Operating tips

¢ When the freezer compartment has
reached its operating temperature,
the temperature display lamp is lit
continuously.

¢ The sides of the housing are sometimes
heated slightly. This prevents
condensation in the area of the door
seal.

e |If you cannot open the freezer
compartment door immediately after
closing it, wait 2-3 minutes until the
partial vacuum has equalised.

¢ The fully automatic Nofrost system
ensures that the freezer compartment
remains free of ice. Defrosting is no
longer required.

Selecting the
temperature
Fig. A

Freezercompartment
(can be selected from —16 “C to =24 °C)

Keep pressing temperature selection
button 3 until the required freezer
compartment temperature is set.
The value last selected is stored.

The set temperature is indicated on
display 4.

We recommend a setting of —18 °C in the
freezer compartment.

Warning signal

Switching off the warning
signal

Fig. A

If the “alarm” button 1 is pressed,

the warning signal switches off and the
display is reset to standby.

Door warning signal

The door warning signal switches on if the
appliance door is left open for longer than
half a minute. A long-term warning signal
sounds.

Temperature warning

The temperature warning signal switches
on if the freezer compartment is too
warm. A beeping signal sounds.



Alarm Temperature Explanation

button display

illuminates flashes Temperature
warning:
Frozen food is not
at risk of thawing.

flashes  flashes Thaw warning:
Frozen food is at risk
of thawing.

flashes illuminates Thaw warning:

At some time the
freezer compartment
was too warm.
Frozen food is at risk
of thawing.

Thaw warning

If taste, odour and appearance have not
changed, the food can be boiled or fried
and then refrozen.

No longer store the frozen produce for the
max. storage period.

Temperature warning

The warning signal may switch on without
any risk to the frozen food:

¢ When the appliance is switched on.

¢ When large quantities of fresh food are
placed in the appliance.

e |f the freezer compartment door is open
too long.

Freezing and storing
frozen food

Buying frozen food
The packaging must not be damaged.
Note the sell-by date.

The temperature in the supermarket
freezer should be —18°C or lower.

Transport the frozen food in an insulating
bag, where possible and put it quickly into
the freezer compartment.

Storing frozen food

To ensure good air circulation in the
appliance, insert the freezer drawers all
the way.

Preferably freeze large quantities of food
in the top compartments, where food
freezes particularly quickly and therefore
also gently.

Do not cover the ventilation slots on the
rear panel with frozen food!

If a large quantity of food is to be placed
in the freezer compartment, the food can
be stacked directly on the glass shelves
and in the bottom of the freezer
compartment. To do this, open all freezer
compartment flaps and take freezer
drawers out of the appliance.

¢ Pull out the freezer drawers all the way,
lift at the front and remove. Fig. H
To insert the freezer drawer with
telescopic rails, the rails must be pulled
out, Fig. @

e Open freezer compartment flap, hold
one of the bearing pins and remove flap,
Fig. H



Usable capacity

Information on the usable capacity can be
found inside your appliance on the rating
plate.

Freezing fresh food

Freezing food yourself

If you are freezing food yourself, use only
fresh, undamaged food.

The following foods are suitable for
freezing:

Meat and sausage products, poultry and
game, fish, vegetables, herbs, fruit, cakes
and pastries, pizza, ready meals,
leftovers, egg yolk and egg-white.

The following foods are not suitable
for freezing:

Eggs in shells, soured cream and
mayonnaise, green salads, radishes and
onions.

Blanching vegetables and fruit

To retain colour, flavour, aroma and
vitamin C, vegetables and fruits should
be blanched prior to freezing.
Blanching is the brief immersion

of vegetables and fruit in boiling water.
Literature on freezing and blanching

is available in bookshops.

Freezing food

Freeze fresh, undamaged food only.

Keep food which is to be frozen away
from food which is already frozen.

To prevent food from losing its flavour
or drying out, place in airtight containers.

Max. freezer capacity

Information about the max. freezing
capacity within 24 hours can be found
on the rating plate.

How to wrap food correctly:
1. Place the food in the wrapping.

2. Pressout air.

3. Seal the wrapping.

4

Label the wrapping with the contents
and date.

The following products are suitable
for wrapping food:

Plastic film, polyethylene blown film,
aluminium foil and freezer tins.

These products can be purchased from
your dealer.

The following products are not
suitable for wrapping food:
Wrapping paper, greaseproof paper,
cellophane, refuse bags and used
shopping bags.

The following products are suitable
for sealing the wrapped food:

Rubber bands, plastic clips, string,
cold-resistant adhesive tape or similar.
Bags and polyethylene blown film can be
sealed with a film sealer.



Shelf life of frozen food

Depends on the type of food.
At a temperature setting of =18 °C:

e Fish, sausage, ready meals and cakes
and pastries:
up to 6 months

¢ Cheese, poultry and meat:
up to 8 months

¢ Vegetables and fruit:
up to 12 months

Super freeze

Food should be frozen solid as quickly
as possible in order to retain vitamins,
nutritional value, appearance and flavour.

To prevent an undesirable temperature
rise when placing fresh food in the freezer
compartment, switch on super freeze
several hours beforehand.

Smaller quantities of food can be frozen
without super freeze.

Switching on and off
Fig. A
Press “super” button 2.

If the super freezing has been switched on
the button is lit.

Super freezing automatically switches off
after approx. 22 days.

Note

When super freezing is switched on,
increased operating noises may occur.
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Features of the freezer
compartment

(not all models)

Freezercalendar

Fig. @

The figures next to the symbols indicate
the permitted storage period in months of
the produce. If frozen produce is
purchased, comply with the
manufacturer’s date or sell-by date.

Ice block

Fig.

If a power failure or malfunction occurs,
the ice blocks can be used to slow down
the thawing process. The ice blocks can

also be used to cool food temporarily
e.g. in acold bag.

Ice cube tray

Fig. H

Fill the ice cube tray % full of water and
place in the freezer compartment.

If the ice tray is stuck to the freezer

compartment, loosen with a blunt
implement only (spoon-handle).

To loosen the ice cubes, twist the ice tray
slightly or hold briefly under flowing water.



Defrosting frozen
produce

Depending on the type of food and
intended use, frozen produce can be
defrosted:

¢ At room temperature,
e |In a refrigerator,

¢ |In an electric oven, with/without fan
assisted hot-air,

¢ |n a microwave.

Note

Do NOT refreeze food which is beginning

to defrost or which has already defrosted.
Only food which is subsequently prepared
(cooked or fried) may be refrozen.

No longer store the frozen produce for the
max. storage period.

Switching off
the appliance

Press main switch. Fig. /5
Refrigerating unit and interior light switch
off.

Disconnecting
the appliance

If you do not use the appliance for
a prolonged period:

1. Switch off the appliance.

2. Pull out the mains plug or switch off
the fuse.

3. Clean the appliance.
4. Leave the appliance door open.

Defrosting

Freezercompartment

The fully automatic No Frost system
ensures that the freezer compartment
remains free of ice. Defrosting is no longer
required.

Cleaning the appliance

Attention!

Do not use abrasive, chloride or acidic
cleaning agents or solvents.

Do not use scouring or abrasive sponges.
The metallic surfaces in the appliance
could corrode.

Never clean shelves and containers in the
dishwasher. The parts may warp!

Take out glass shelves
Fig. B
The glass shelves can be removed for

cleaning. To do this, lift shelf at the front
and take out.

Proceed as follows:

 Before cleaning: Switch off the
appliance.

e Pull out the mains plug or switch off the
fusel

¢ Take out the frozen food and store in
a cool location. Place the ice block
(if enclosed) on the food.

¢ Clean the appliance with a soft cloth,
lukewarm water and a little PH-neutral
washing-up liquid. The rinsing water
must not run into the light.

11



¢ Wipe the door seal with clear water only
and then wipe dry thoroughly.

e After cleaning reconnect and switch on
the appliance.

Light (LED)

Your appliance features a maintenance-
free LED light.

Caution! LED light

Class 1M laser lighting (IEC 60825
Standard). Do not look directly into
the lighting with optical instruments.
Risk of eye injury!

These lights may be repaired by customer
service or authorised technicians only.

How to save energy

e Install the appliance in a dry, well
ventilated room, but not in direct
sunlight and not near a heat source
(e.g. radiator, cooker, etc.). If required,
use an insulating plate.

¢ Open the appliance doors as briefly as
possible.

¢ The ventilation opening in the base
should be cleaned occasionally with
avacuum cleaner or paint brush to
prevent increased power consumption.

¢ Allow warm food to cool down before
placing it in the freezer.

¢ When thawing frozen food, place it in
the refrigerator compartment. Use the
coldness of the frozen food to cool food.

12

Operating noises

Quite normal noises
Humming - refrigerating unit is running.

Bubbling, gurgling or whirring noises —
refrigerant is flowing through the tubing.

Clicking — motor is switching on or off.

Preventing noises

The appliance is not level

Please align the installation cavity with
a spirit level. To do this, use the
height-adjustable feet of the cavity

or place something underneath.

Drawers, baskets or storage areas
wobble or stick

Please check the removable parts and
re-insert them if required.

Receptacles are touching each other

Move the receptacles slightly away from
each other.



Eliminating minor faults yourself

Before you call customer service:
Please check whether you can eliminate the fault yourself based on the following

information.

Customer service will charge you for advice, even if the appliance is still under

guaranteel!

Fault Possible cause Remedial action

Temperature differs In some cases it is adequate to

greatly from the set switch off the appliance for

value. 5 minutes.
If the temperature is too high, wait
a few hours and check whether the
temperature has approached the set
value.
If the temperature is too low, check
the temperature again the next day.

Displays do not Power failure; the fuse has been Check whether the power is on,

illuminate. switched off; the mains plug has not the fuse must be switched on.

been inserted properly.

The refrigerating unit The ventilation opening is covered.  Remove obstacles.

is switching on more

frequently and for

longer.

Appliance is not cooling.  Power failure! Press main switch. Fig. /5

Displays do not . . .

illuminate. The fuse has tripped. Check whether the power is on,

 The mains plug has not been
inserted properly.

check the fuses.

Appliance is not cooling,
temperature display
lamps and interior light
are lit.

Showroom mode is switched on.

Hold down “alarm” button,
Fig. F1/1, for 10 seconds until an
acknowledgement signal sounds.

After a short time check whether
your appliance is cooling.

The interior light is not
functioning.

The LED light is defective.

See chapter “Light (LED)” section.

Door was open too long.
Light switches off after
approx. 10 min.

When the door is closed and
opened, the light is on again.

13



Fault Possible cause Remedial action
Temperature di_splay Appliance door opened frequently. Do not open the door unnecessarily.
IFligghtsﬂa;‘rle flashing. A lot of food was placed in the Switch on super freeze before

) freezer. inserting the food.

Warning signal sounds  Fault — the freezer compartment See chapter entitled “Warning

and the temperature is too warm!
display lamp is flashing.  Frozen food is at risk!
Fig. A/4

signal”.

Customer service

Your local customer service can be found
in the telephone directory or in the
customer service index. Please provide
customer service with the appliance
product number (E-Nr.) and production
number (FD-Nr.).

14

These specifications can be found on the
rating plate. Fig. [

To prevent unnecessary call-outs, please
assist customer service by quoting the
product and production numbers.

This will save you additional costs.



Conseils pour la mise
au rebut

€9 Mise au rebut
de I'emballage

L’emballage protege votre appareil contre
les dégats qu’il pourrait subir en cours

de transport. Tous les matériaux qui

le constituent sont compatibles avec
I’environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler I'emballage en
respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de 'emballage, veuillez consulter votre

revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

v® Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur. Leur élimination
dans le respect de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matiéres premieres.

Cet appareil est marqué selon la
directive européenne 2002/96/CE
mmm relative aux appareils électriques et
électroniques usagés (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).
La directive définit le cadre pour une
reprise et une récupération des appareils
usagés applicables dans les pays de
la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche male.

Les appareils frigorifiques contiennent
des fluides frigorigenes et des gaz isolants
qui nécessitent une mise au rebut
adéquate. Veillez a ce que les tuyaux

du circuit frigorifique de votre appareil

ne soient pas endommagés jusqu’a

son élimination dans les regles de I'art.
Jusqu’a I'enlevement de I'appareil, veillez
bien a ce que son circuit frigorifique ne
soit pas endommagé.

15



Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques impor-
tantes concernant I'installation, I’utilisation
et I'entretien de I'appareil.

Conservez toute la documentation pour
pouvoir la consulter a nouveau ultérieure-
ment ou si I'appareil doit changer un jour
de propriétaire.

Sécurité technique

e Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique mais
inflammable, le R 600a. Pendant le
transport et la mise en place de I'appa-
reil, veillez a ne pas endommager les
tuyauteries du circuit frigorifique. Sile
fluide réfrigérant jaillit, il peut provoquer
des lésions oculaires ou s’enflammer.

Si I'appareil est endommagé

— De I'appareil, éloignez toute flamme
nue ou source d’inflammation.

— Aérez bien la piece pendant quelques
minutes.

— Eteignez I'appareil, débranchez sa
fiche méale ou ramenez le disjoncteur
en position éteinte.

— Prévenez le service aprés-vente.

Plus I'appareil contient du fluide réfrigé-
rant et plus grande doit étre la piéce
dans laquelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-
air inflammable peut se former en cas
de fuite.
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Comptez 1 m3 de volume minimum de
la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de ce
dernier.

¢ | e changement de cordon d’alimenta-
tion et d’autres réparations sont exclu-
sivement réservées au service apres-
vente. Les installations et réparations
inexpertes peuvent engendrer des
risques considérables pour I'utilisateur.

Pendant I'utilisation

e N'utilisez jamais d’appareils électriques
a I'intérieur de I'appareil (par ex. des
appareils de chauffage, sorbetieres
électriques, etc.).

Risque d’explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I’appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer un court-
circuit.
Risques d’électrocution !

e Pour détacher le givre ou les couches
de glace, n’utilisez jamais d’objets
pointus ou présentant des arétes vives.
Vous risqueriez d’endommager les
tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide
réfrigérant en train de jaillir risque de
s’enflammer ou de provoquer des
|ésions oculaires.

¢ Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs inflam-
mables (par ex. bombes aérosols) ni
produits explosifs.
Risque d’explosion !

¢ Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marche-
pieds ou pour vous appuyer.



Pour dégivrer et nettoyer, éteignez
I'appareil, débranchez la fiche méale
de la prise de courant ou ramenez le
fusible/disjoncteur en position éteinte.
Pour débrancher, saisissez la fiche
male, ne tirez jamais le cordon
d’alimentation a vous.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
(ces derniers pourraient sinon devenir
poreux).

Ne recouvrez et n’obstruez jamais les
orifices de ventilation de I'appareil.

L’utilisation de cet appareil par des
personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou psychiques
restreintes, ou ne détenant pas les
connaissances voulues, devra se
dérouler sous surveillance ou apres leur
avoir fourni des instructions détaillées.

Dans le compartiment congélateur,

ne stockez pas de boissons, gazeuses
en particulier, en bouteilles ou en boites
car elles éclateraient. Les bouteilles

et les boites risqueraient d’éclater!

Ne portez jamais des produits surgelés
a la bouche immédiatement apres

les avoir sorties du compartiment
congélateur.

Risque de gelures!

Evitez tout contact prolongé des mains
avec les produits surgelés, avec la glace
ou les conduites de I'évaporateur.
Risque de gelures!

Les enfants et I'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants.

o Sil'appareil est équipé d’'une serrure ;
rangez la clé hors de portée des
enfants.

Dispositions générales
L’appareil convient pour

e congeler des produits alimentaires,
e préparer des glagons.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L’appareil a été antiparasité
conformément a la directive
UE 2004/108/EC.

Le circuit frigorifique a subi un contrdle
d’étanchéité.
Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335/2/24).
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Présentation Bandeau
de 'appareil de commande

Fig. A
1 Latouche d’alarme

Cette touche sert a éteindre
I’avertisseur sonore.
Voir la section « Alarme sonore ».

2 Touche « super »
compartiment congélateur

Veuillez déplier la derniere page, illustrée, Pour allumer et éteindre
de la notice. La présente notice la super-congélation.
d’utilisation vaut pour plusieurs modeles. |
. . o 3 Touche de réglage
Selon le modéle, I'appareil peut différer de la température
du contenu des illustrations. o
. Cette touche sert a régler
Fig. @ la température du compartiment
1-4 Bandeau de commande congélateur.
5  Interrupteur principal 4 Aﬁlchage de la températpre
régnant dans le compartiment
6  Systéme Nofrost congélateur
7  Eclairage (LED) Les chiffres correspondent aux
8 Trappe du compartiment ;[emperatﬁtrles Cireglee’sl ?ans
congélateur e compartiment congelateur.
9  Clayette en verre
10 Tiroir de congélation (petit)
11 Tiroir de congélation (grand)
12 Calendrier de congélation
13 Orifice d’apport et d’évacuation
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Installation
de l'appareil

Un local sec et aérable convient pour
installer I'appareil. Evitez de placer
I'appareil a un endroit directement exposé
aux rayons solaires ou a proximité d’une
source de chaleur telle une cuisiniére,

un radiateur, etc. Si I'installation pres
d’une source de chaleur est inévitable,
utilisez une plaque isolante appropriée

ou respectez les distances minimales
suivantes:

3 cm par rapport aux cuisinieres
électriques ou a gaz,

30 cm par rapport a un appareil

de chauffage au fuel ou au charbon.

Contréler la
température ambiante

L’appareil a été congu pour une catégorie
climatique précise. Suivant la catégorie
climatique, I'appareil est utilisable dans
les températures ambiantes suivantes.

La catégorie climatique figure sur
la plaque signalétique située en bas
a gauche dans I'appareil.

Catégorie climatique ~ Température
ambiante

SN +10°Ca32°C

N +16°Ca32°C

ST +16°Ca38°C

T +16°Ca43°C

Aération

Fig. /13

L’air chaud doit pouvoir s’échapper sans
obstacle. S’il ne le peut pas, le groupe
frigorifique doit fonctionner plus
longtemps, ce qui augmente

la consommation de courant.

Pour cette raison : Ne recouvrez et
n’obstruez jamais les orifices d’entrée

et de sortie d’air !
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Branchement
de 'appareil

Apres I'installation de I'appareil en
position verticale, attendez au moins
une heure avant de le mettre en service.
Il peut en effet arriver, pendant

le transport, que I'huile présente dans

le compresseur se déplace vers le circuit
frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de I'appareil. (Voir le chapitre Nettoyage).

La prise de courant doit rester facilement
accessible. Branchez la fiche méle de
I’appareil dans une prise secteur en
220-240V / 50 Hz, réglementairement
reliée a la terre. La prise doit étre protégée
par un fusible/disjoncteur supportant de
10Aa16A.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension

de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plague signalétique
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné. La plaque
signalétique se trouve en bas a gauche
dans I'appareil. Si un changement de
cordon d’alimentation électrique
s'impose, cette opération est réservée
aun spécialiste.

A Attention

Il ne faut en aucun cas raccorder
I’appareil a des fiches d’économie
d’énergie et a des onduleurs
convertissant le courant continu

(débité par exemple par des installations
photovoltaiques ou le réseau de bord
d’un bateau) en courant alternatif

230 volts.

20

Enclenchement
de 'appareil

Fig. H
Mettez I'appareil sous tension par
I'interrupteur principal 5.

Fig. A

Une alarme sonore retentit, la touche
d’alarme 1 et l'indicateur de température
clignotent.

Appuyez sur la touche d’alarme 1 pour
couper I'alarme sonore.

La touche d’alarme reste allumée

et I'indicateur de température clignote
jusqu’a ce que I'appareil ait atteint

la température réglée.

Remarques concernant
le fonctionnementde
I’appareil

¢ Une fois que le compartiment
congélateur a atteint sa température
de service, le voyant indicateur de
température reste constamment allumé.

¢ | 'appareil chauffe légérement une
partie de ses surfaces frontales pour
empécher une condensation d’eau
dans la zone du joint de porte.

e Siapres avoir refermé le compartiment
congélateur la porte refuse de s’ouvrir
anouveau, attendez s.v.p
2 a 3 minutes, temps nécessaire
ala dépression, dans le compartiment,
pour se résorber.

e Grace au systeme Nofrost entierement
automatique, le compartiment
congélateur ne se couvre pas de givre.
La nécessité de dégivrer disparait.



Réglage de
la température
Fig. A

Compartimentcongélateur
(réglable entre —16 °C et —24 °C)

Appuyez sur la touche de réglage de

la température 3 jusqu’a ce que la
température souhaitée soit réglée dans
le compartiment congélateur. L’appareil
mémorise la valeur réglée en demier.

La température réglée s’affiche
al'indicateur 4.

Nous recommandons de régler
le compartiment congélateur sur —18 “C.

Alarme sonore

Eteindre I’'alarme sonore
Fig. A
Le fait d’appuyer sur la touche d’alarme 1

coupe I'alarme sonore et I'affichage se
remet en veille.

Alarme de porte

L’alarme sonore affectée a la porte
s’enclenche lorsque cette derniere reste
ouverte plus d’une minute. Une alarme
sonore retentit en permanence.

Alarme de température

L’alarme sonore s’active si la température
a trop monté dans le compartiment
congélateur. Un bip sonore retentit.

La Indicateur de  Explication
touche température

«alarm»

allumé  clignotant Alarme relative

a la température :

Les produits congelés
ne risquent pas de
s’abimer.

Avertissement
(amorce de
décongélation):

Les produits congelés
risquent de s'abimer.

clignotant clignotant

Avertissement
(amorce de
décongélation):

Par le passé, la tem-
pérature a trop
monté. Les produits
congelés risquent de
s'abimer.

clignotant allumé

Avertissement (amorce de décon-
gélation)

Sile goQt, I'odeur et I'aspect n’ont pas
changé, vous pouvez recongeler ces
produits alimentaires apres les avoir faits
Cuire ou rotir.

N’utilisez pas la durée de conservation
dans son intégralité.
Alarme relative a la température

Ce signal sonore peut s’enclencher dans
les cas ci-apres, sans que cela signifie
que les produits risquent de s’abimer :

¢ | ors de la mise en service de I'appareil.

¢ | ors du rangement de grandes
quantités de produits frais.

¢ Lorsque la porte du compartiment
congélateur est restée trop longtemps
ouverte.
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Congélation et
rangement de produits
surgelés

Achat de produits surgelés
Leur emballage doit étre intact.

La date de conservation ne doit pas étre
dépassée.

La température indiquée par le
thermometre du congélateur commercial
ne doit pas étre supérieure a —18 °C.

Utilisez de préférence un sac isotherme
pour le transport. Rangez les produits le
plus rapidement possible dans le
compartiment congélateur.

Rangement des produits
surgelés

Enfoncez bien les tiroirs de congélation
jusgu’a la butée. C’est important pour
que l'air puisse bien circuler.

Rangez les quantités assez importantes
de produits alimentaires dans les tiroirs
supérieurs car leur congélation y est la
plus rapide, ce qui en méme temps les
ménage.

Veillez bien a ne pas placer de produits
surgelés sur les fentes d’aération situées
contre la paroi arriere.

S'il faut ranger beaucoup de produits
alimentaires, vous pouvez les empiler
directement sur les clayettes en verre et
sur le fond du compartiment congélateur.
Pour cela, retirez de I'appareil tous les
volets du compartiment congélateur et les
bacs de congélation.

e Tirez-les a vous jusqu’a la butée,
soulevez 'avant des bacs et retirez-les.
Fig. H
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Pour mettre en place le bac a produits
surgelés équipé de rails de sortie, il faut
d’abord déployer ces rails. Fig. @

e Ouvrez le volet du compartiment
congélateur, retenez I'un des
goujons-paliers et retirez le volet. Fig. H

Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
ala contenance utile sur la plaque
signalétique de votre appareil.



Congélation
de produits frais

Congeler soi-méme
les aliments

Pour congeler les aliments, n’utilisez que
des aliments frais et d’'un aspect
impeccable.

Se prétent a la congélation :

La viande et la charcuterie, les volailles
et le gibier, le poisson, les Iégumes,
les herbes aromatiques, les fruits,

les patisseries, les pizzas, les plat
cuisinés, les restes de plat, le jaune
d’ceuf, le blanc d’ceuf.

Ne se prétent pas a la congélation :
Les ceufs entiers dans leur coquille,

la creme fraiche et la mayonnaise,

la salade verte, les radis et les oignons.

Blanchiment des fruits et Iégumes

Blanchissez les fruits et légumes avant

la congélation afin qu’ils conservent
couleur, arbme, go(t et vitamine C.

Pour ce faire, plongez les fruits et légumes
quelques instants dans de I'eau
bouillante.

Vous trouverez des livres sur

la congélation et le blanchiment chez
votre libraire.

Congeler les aliments

Pour congeler les aliments, n’utilisez
que des aliments frais et d’'un aspect
impeccable.

Veillez a ce que les produits alimentaires
a congeler n’entrent pas en contact avec
des produits déja congelés.

L’air ne doit pas pénétrer dans I'em-
ballage pour que les aliments ne perdent
pas leur godt ni ne séchent pas.

Capacité de congélation
max.

Sur la plaquette signalétique, vous
trouverez des indications concernant
la capacité de congélation maximale
en 24 heures.

Pour emballer
correctement :

1. Placez les aliments dans I'emballage.
Presser pour chasser Iair.
Obturez I'emballage hermétiquement.

wN

Inscrivez sur I'emballage le nom du
contenu et la date de congélation.

Emballages corrects :

Feuilles en plastique, feuilles en poly-
éthylene, feuilles d’aluminium, boites
de congélation.

Ces produits sont en vente dans

le commerce spécialisé.
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Emballages inadaptés :

Papier d’emballage, papier sulfurisé,
cellophane, sacs-poubelles, sacs d’achat
déja utilisés.

Pour obturer les emballages,

utilisez des :

Caoutchoucs, clips en plastique, ficelles,
rubans adhésifs résistants au froid,

ou assimilés.

Vous pouvez fermer les sachets et feuilles
en polyéthylene au moyen d’un appareil
a souder.

Durée de conservation

des produits surgelés

Elle dépend de la nature des aliments.

Si la température a été réglée sur -18°C :

¢ Poisson, charcuterie, plats pré-cuisinés,
patisseries :
jusqu’a 6 mois
e Fromage, volaille, viande :
jusgu’a 8 mois
e Fruits et légumes :
jusgu’a 12 mois
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Supercongélation

Il faudrait congeler les produits
alimentaires a cceur le plus rapidement
possible afin de préserver leurs vitamines,
leur valeur nutritive, leur aspect et leur
godt.

Pour qu’il ne se produise pas d’augmen-
tation indésirable de la température
lorsque vous rangez des produits
alimentaires frais, appuyez sur la touche
de supercongélation quelques heures
avant de les ranger.

Si vous ne voulez congeler que de petites
quantités d’aliments vous n’avez pas
besoin d’enclencher la supercongélation.

Allumage et extinction
Fig. A
Appuyez sur la touche 2 « super ».

A I'enclenchement de la super-
congélation, le voyant de la touche
s'allume.

La supercongélation se désactive auto-
matiquement au bout de 2¥2 jours.

Remarque

Si vous avez activé la supercongélation,
I'appareil peut fonctionner plus
bruyamment.



Equipement du
compartiment
congélateur

(selon le modéle)

Calendrier

Fig. @

Les nombres juxtaposés aux symboles
indiquent la durée admissible en mois
pour un produit surgelé donné. Respectez
la date de fabrication ou la date-limite de
conservation figurant sur les emballages
des produits surgelés vendus dans le
commerce.

Accumulateurs de froid

Fig.

En cas de panne de courant ou si le
fonctionnement de I'appareil est perturbé,
les accumulateurs de froid retardent le
réchauffement des produits surgelés
stockés. Vous pouvez retirer les accus
pour maintenir des aliments
provisoirement au froid, par ex. dans un
sac isotherme.

Bac a glacons

Fig. H

Remplissez le bac a glagons aux 3 avec
de I'eau, puis placez-le dans le
compartiment congélateur.

Si le bac est resté collé dans le
compartiment congélateur, n’utilisez
gu’un instrument émoussé pour le
décoller (un manche de cuiller par ex.).

Pour enlever les glacons du bac,
passez-le brievement sous I'eau du
robinet ou déformez légerement le bac.

Décongélation de
produits surgelés

Selon la nature et I'utilisation des produits
surgelés, vous pouvez choisir entre
plusieurs facons différentes de les
décongeler:

¢ A température ambiante
¢ Dans la réfrigérateur

¢ Dans le four électrique, avec/sans
chaleur tournante

¢ Dans le micro-ondes.

Remarque

Ne congelez pas a nouveau des produits
surgelés qui auraient complétement ou en
partie décongelé. Transformez d’abord
ces produits en plats cuisinés (cuits ou
rétis) avant de les congeler a nouveau.

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date-limite de conservation.
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Coupurede 'appareil  Nettoyage de I'appareil
Appuyez sur linterrupteur principal. Attention !
Fig. /5 N’utilisez aucun produit de nettoyage

Le groupe frigorifique et I'éclairage
intérieur s’éteignent.

Remisage de I'appareil

Si I'appareil doit rester longtemps sans
servir :

1

. Coupez 'appareil.

contenant du sable, du chlorure ou de
|’acide, ni aucun solvant.

N’utilisez jamais d’éponges abrasives
ou susceptibles de rayer. Des zones
corrodées pourraient apparaitre sur les
surfaces métalliques de I'appareil.

Ne nettoyez jamais les clayettes et les
bacs au lave-vaisselle. Ces pieces

ou ramenez le disjoncteur en position .
éteinte. Retirer les clayettes en verre
3. Nettoyez I'appareil. Fig. B

Les clayettes en verre se laissent retirer
pour les nettoyer. Pour ce faire, soulevez
la clayette a I'avant et retirez-la.

4. Laissez la porte de I'appareil ouverte.

Procédure :
Si vous dégivrez * Eteignez I'appareil avant de le nettoyer.
|’apparei| e Débranchez la fiche méale du secteur

ou ramenez le disjoncteur en position
. , éteinte |
Compartlment congelateur

Gréace au systeme Nofrost entierement
automatique, le compartiment congéla-
teur ne se couvre pas de givre.

La nécessité de dégivrer disparait.

e Sortez les produits congelés et
rangez-les dans un endroit frais. Posez
les accumulateurs de froid (si fournis
avec I'appareil) sur ces produits.

¢ Ne nettoyez I'appareil qu’avec un
chiffon doux, de I'eau tiede et du
produit a vaisselle présentant un
PH neutre. L’eau de nettoyage ne doit
pas pénétrer dans I'éclairage.

¢ N’essuyez le joint de porte qu’avec un
chiffon et de I'eau propre ; ensuite,
séchez-le a fond.

¢ Apres le nettoyage : rebranchez la fiche
male de I'appareil puis réenclenchez-le.
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Eclairage (LED)

Votre appareil est équipé d’un éclairage
par LED ne demandant pas d’entretien.

Prudence ! Eclairage par LED

Rayonnement laser de classe 1M
(norme IEC 60825). N’observez jamais
le rayonnement avec des instruments
optiques. Risque de lésions oculaires !

Les réparations de cet éclairage sont
exclusivement réservées au service
apres-vente ou a des spécialistes
autorisés.

Economies d’énergie

e Placez I'appareil dans un local sec et
aérable. Veillez a ce qu’il ne soit pas
directement exposé aux rayons solaires
et qu’il ne se trouve pas a proximité
d’une source de chaleur (par ex.
radiateur, cuisiniére). Utilisez le cas
échéant une plaque isolante.

e N’ouvrez la porte de I'appareil que
le plus brievement possible !

e Pour éviter de consommer plus de
courant, il faudrait nettoyer
occasionnellement, avec un aspirateur
Ou un pinceau, I'orifice d’apport et
d’évacuation d’air dans le socle.

¢ Ne rangez les plats chauds dans le
compartiment congélateur qu’apres
qu’ils se sont refroidis.

¢ \Vous pouvez utiliser le froid qu’ils ont
emmagasiné pour refroidir les aliments
stockés dans le réfrigérateur. Utilisez
I’'excédent de froid pour refroidir les
aliments.

Bruits de
fonctionnement

Bruits parfaitement
normaux
Bourdonnements étouffés — ces bruits

normaux se font entendre pendant que
le compresseur est en marche.

Gargouillis, murmures ou clapotis
Iégers — le fluide frigorigene circule dans
les tubulures.

Cliquetis - ils sont audibles lorsque
le moteur se met en marche ou s’arréte.

Eviter la génération
de bruits

L’appareil ne repose pas d’aplomb

A l'aide d’un niveau a bulle, veuillez
horizontaliser correctement la cavité
d’encastrement. Servez-vous a cette fin
des pieds a vis de la cavité ou insérez
quelque chose dessous.

Des tiroirs, paniers ou surfaces de
rangement vibrent ou se coincent
Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.
Des récipients se touchent

Eloignez légérement les récipients les uns
des autres.
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Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d’appeler le service aprés-vente :
Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remédier vous-méme au dérangement a 'aide des

instructions qui suivent.

Si vous faites venir le technicien, ses conseils vous seront facturés, méme pendant

la période de garantie |

Dérangement Cause possible Remeéde

La température dévie Dans certains cas, il suffira
fortement par rapport d’éteindre I'appareil pendant
au réglage. 5 minutes.

Si la température est trop élevée,
vérifiez au bout de seulement
quelques heures si un
rapprochement de la température
aeu lieu.

Si la température est trop basse,
vérifiez a nouveau la température
le lendemain.

Aucun voyant

Coupure de courant ; disjoncteur

Vérifiez si la prise est sous tension.

ne s’allume. disjoncté ; fiche male pas Le disjoncteur doit se trouver en
completement branchée dans position armée.
la prise.
Le groupe frigorifique Un objet recouvre I'orifice d’apport  Enlevez ces obstacles.
s’enclenche de plus et d’évacuation d’air.
en plus souvent et
longtemps.

L’appareil ne réfrigére
pas. Aucun voyant ne
s'allume.

Coupure de courant !
« Fusible grillé / Disjoncteur
disjoncté.

e Fiche male incorrectement
branchée dans la prise de
courant.

Appuyez sur l'interrupteur principal.
Fig. /5

Vérifiez s'il y a du courant, vérifiez
les fusibles / disjoncteurs.
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Dérangement

Cause possible

Reméde

L’appareil ne réfrigére
pas, les voyants
indicateurs de
température et
I’éclairage intérieur sont
allumés.

L'appareil se trouve sur le mode
Exposition.

Appuyez sur la touche d’alarme,
Fig. B/1, pendant 10 secondes,
jusqu’a ce qu’une tonalité de
confirmation se fasse entendre.

Vérifiez au bout d’un certain temps
si I'appareil réfrigere.

L’éclairage intérieur
ne fonctionne pas.

L'éclairage par LED est défectueux.

Voir le chapitre « Eclairage (LED) ».

La porte est restée ouverte trop
longtemps.

L’éclairage S’éteint au bout
d’environ 10 minute.

Apres avoir fermé et ouvert la porte,
I'éclairage fonctionne a nouveau.

Les petits voyants de
température clignotent.
Fig. A/4

Vous avez ouvert fréquemment
la porte.

Vous avez rangé une grande
quantité de produits alimentaires.

N’ouvrez pas la porte inutilement.

Avant de ranger des produits,
activez la super-congélation.

Une alarme sonore
retentit, le petit voyant
de température clignote.
Fig. A/4

Dérangement : température
excessive dans le compartiment
congélateur !

Les produits surgelés risquent
de s’abimer !

Voir le chapitre « Alarme sonore ».

Service aprés-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prées de chez vous, consultez
I’annuaire téléphonique ou le répertoire
des services apres-vente (SAV). Veuillez

indiquer au SAV le numéro de série (E-Nr.)
de I'appareil et son numéro de fabrication

(FD-Nr.).

Vous trouverez ces indications sur la
plaque signalétique. Fig. [

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles: indiquez les numéros de série et
de fabrication. Vous économiserez ainsi
des suppléments de frais inutiles.
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